



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя г. Ростова-на-Дону, обвиняемого в убийстве в ходе разбойного нападения**



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя г. Ростова-на-Дону. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 214 УК РФ (вандализм, то есть порча имущества в иных общественных местах), п. «б, в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой), п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем), ч. 1 ст. 166 УК РФ (ст. 166 УК РФ – неправомерное завладение автомобилем без цели хищения), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба, совершенное путем поджога).

По версии следствия, в ноябре 2020 года обвиняемый, под предлогом продажи своего автомобиля марки «BMW X3» встретился в г. Ростове-на-Дону с ранее знакомым 36-летним мужчиной. Убедившись, что у покупателя имеются при себе денежные средства в сумме 3 миллионов рублей, он, действуя с целью завладения указанной денежной суммой, нанес мужчине более 20 ударов топором по голове. После того, как потерпевший перестал подавать признаки жизни, обвиняемый похитил денежные средства и его мобильные телефоны. С целью скрыть совершенное преступление обвиняемый перевез тело погибшего в заброшенное строение, расположенное в г. Батайске, а автомобиль потерпевшего сжег.

Кроме того, в 2020 году обвиняемый, находясь в здании железнодорожного вокзала «станции



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ростовской области

---

Адлер», будучи в состоянии алкогольного опьянения, из хулиганских побуждений, совершил умышленную порчу имущества, тем самым причинив Северо-Кавказской региональной дирекции железнодорожных вокзалов филиала ОАО «РЖД» имущественный ущерб на сумму более 30 тысяч рублей.

В ходе проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий злоумышленник был задержан в г. Сочи. По ходатайству следователя судом в отношении него была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием по уголовному делу собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Мая 2022

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1689939>